Участие в физкультурном мероприятии по пионерболу.
     07.02.2024 сборная нашей школы 2010 -13 года рождения под руководством учителя физкультуры Лебедева К.А.,  приняла участие в физкультурном мероприятии по пионерболу в рамках Санкт-Петербургской школьной спортивной лиги для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья.
      В составе команды были ученики 4-7 классов: Аббасов Эльми, Алиев Оскар, Зайцев Евгений, Зокиров Мехрубон, Иванов Илья, Петров Владимир, Салтывалдыева Соня, Таракулов Савлатжон. 
     Противостояли нашим спортсменам 7 школьных команд из разных районов Санкт-Петербурга. Три из них были побеждены с крупным счетом. В финальной игре нашим соперником была команда из Пушкина. 
     Матч состоял из трех партий. Первую выиграли соперники, во второй победили наши. Все решила третья партия, в которой со счетом 12:15 победили пушкинцы. 
      Таким образом, наша команда второй год подряд заняла в этих престижных городских соревнованиях второе место, вновь став вице-чемпионом Санкт-Петербурга. Жаль, что до чемпионства не хватило одного шага, но мы будем еще лучше тренироваться и постараемся победить в следующем году!
      Особенно хочется отметить сплоченность  и взаимовыручку наших игроков, их корректное поведение на спортивной площадке, уважение и доброжелательность к судьям и соперникам во время проведения соревнований. А также, особо выделить лучших игроков нашей команды: игрока защитного плана Петрова Владимира и лучшего атакующего игрока Иванова Илью.
      Желаем нашим обучающимся – членам ШСК «Аврора», крепкого здоровья и больших спортивных успехов в текущем учебном году! Новых Вам побед!
