ПРОТОКОЛ № 05.
  собрания Совета ШСК «Аврора» ГБОУ школа-интернат №22 Невского района Санкт-Петербурга.
 				                                                                             « 25  »  мая  2023 г     

Присутствуют и участвуют в заседании Совета ШСК члены Совета: Лебедев К.А., Пушкина М.С., Севастьянов С.Н., Закиров М., Федорова Л.М. 
Отсутствуют: Харитоненков А. Приглашенный: Ехлаков Т.В.

ПРЕДСЕДАТЕЛЬ СОБРАНИЯ: Лебедев К.А.
СЕКРЕТАРЬ СОБРАНИЯ:         Пушкина М.С.

СЛУШАЛИ: Руководителя школьного спортивного клуба «Аврора» Лебедева К.А. Он ознакомил с  повесткой дня собрания  Совета  школьного спортивного клуба. 
РЕШИЛИ: Принять следующую повестку дня собрания Совета  школьного спортивного клуба «Аврора»: 
1.Об итогах работы школьного спортивного клуба «Аврора» ГБОУ школа-интернат №22 Невского района Санкт-Петербурга в  2022-23 учебном году.  
Докладывает: руководитель клуба Лебедев К.А.
2. Кадровые вопросы.
 Докладывает: руководитель клуба Лебедев К.А.
 3.Разное.
 Докладывает: председатель Ревизионной комиссии Пушкина М.С., руководитель клуба Лебедев К.А.

РЕЗУЛЬТАТЫ  ГОЛОСОВАНИЯ: «за» - 5; «против» - 0; «воздержались» - 0.
РЕШЕНИЕ  ПРИНЯТО ЕДИНОГЛАСНО. 

ПО ПЕРВОМУ ВОПРОСУ ПОВЕСТКИ ДНЯ «Об итогах работы  школьного спортивного клуба «Аврора» ГБОУ школа-интернат №22 Невского района Санкт-Петербурга в 2022-23 учебном году». 

СЛУШАЛИ: руководителя школьного спортивного клуба  Лебедева К.А., который доложил, что в августе 2022 года решением общего собрания работников ГБОУ было принято решение создать на базе ОУ школьный спортивный клуб. Были подготовленные необходимые документы, избран Совет клуба и Ревизионная комиссия. Руководителем клуба назначен, а позднее избран и председателем Совета ШСК Лебедев К.А. В отчетный период все члены Совета ШСК активно работали по пропаганде и развитию физической культуры и спорта в ОУ. В члены ШСК «Аврора» вступили 49 обучающихся, что составляет 19% от общего числа учащихся. Многие преподаватели и ученики участвовали в мероприятиях ШСК и готовы вступить в его ряды в новом учебном году. В соответствии с планом работы школьного спортивного клуба «Аврора», в 2022-23 учебного года на постоянной основе действовали 4 спортивные секции, которые охотно посещали обучающиеся, активно проводились физкультурно-спортивные внутришкольные мероприятия. Члены ШСК участвовали в многочисленных районных и городских мероприятиях по различным спортивным дисциплинам. Отдельно хочется отметить успешное выступление наших воспитанников в Санкт-Петербургском городском комплексном физкультурно-спортивном мероприятии для лиц с ОВЗ и инвалидов, проводимом городскими Комитетами образования и физической культуры и спорта Санкт-Петербурга. В этом Первенстве по различным видам спорта команда нашего ОУ уверенно лидирует в своей группе. Члены ШСК «Аврора» участвовали в целом ряде Всероссийских и международных соревнований, входили в сборную района и города по различным видам спорта. Более подробно с отчетами об этих мероприятиях можно ознакомиться на сайте школы на странице ШСК. Большое внимание Совет ШСК уделял пропаганде физкультуры и спорта, наглядной агитации, встречам с интересными людьми. Особенно запомнились членам ШСК посещение футбольных матчей на ГазпромАрене с участием ФК «Зенит» и сборной команды РФ по футболу, игра на Кубок  Футбольного Союза России между женскими футбольными командами «Зенит» - ЦСКА, встреча с болельщиками ФК «Зенит», игроками и тренерами команд. Все мероприятия освещались на сайте ОУ, в разделе «Новости» и на странице ШСК. Два члена ШСК, обучающийся Павел Севастьянов и учитель физической культуры Лебедев К.А. сдали нормы ГТО и награждены Золотыми знаками отличия. В целом план работы успешно выполнен.

ВЫСТУПИЛИ: 
Севастьянов С.Н. Он отметил, что с появлением ШСК спортивная жизнь обучающихся стала более насыщенной и интересной. Появилась возможность чаще выезжать на различные физкультурно-спортивные мероприятия за пределы учебного заведения, что очень интересно и познавательно. Работу клуба надо продолжать и расширять. 
Пушкина М.С. ШСК очень полезен и интересен учащимся, дает им новые возможности для развития. Надо шире привлекать к работе с детьми учителей и родителей. В ОУ сейчас много молодых педагогов, надо смелее вовлекать их в физкультурно-спортивную деятельность.
Закиров М. Говорил, что особенно запомнились членам ШСК «Аврора» встреча с болельщиками, игроками и тренерами футбольного клуба «Зенит» и участие в многочисленных спортивных соревнованиях, где ребята побеждали и были награждены медалями, грамотами и подарками.

 РЕШИЛИ: 
Признать работу школьного спортивного клуба «Аврора»  ГБОУ школа интернат №22 Невского района Санкт-Петербурга в  2022-23 учебного года удовлетворительной.
                             РЕЗУЛЬТАТЫ ГОЛОСОВАНИЯ: 
«за» - 5; «против» - нет; «воздержались» - нет. 
РЕШЕНИЕ ПРИНЯТО ЕДИНОГЛАСНО.

ПО ВТОРОМУ ВОПРОСУ ПОВЕСТКИ ДНЯ «Кадровые вопросы».

  СЛУШАЛИ: руководителя школьного спортивного клуба  Лебедева К.А.,  который рассказал, что учебное заведение в мае покинул член Совета ШСК Харитоненков Алексей. Объем работы в ШСК очень возрос, необходимы ответственные трудолюбивые люди. В связи с этим есть предложение избрать в члены Совета ШСК учителя литературы и русского языка Ехлакова Тимура Владимировича и родителя нашего учащегося Константина Зиновьева, Зиновьева Александра Николаевича. Александр Николаевич постоянно помогает в проведение выездных мероприятий, присматривает за детьми при поездках на матчи ФК «Зенит», на различные футбольные соревнования, хорошо знаком со спортивной жизнью нашей школы. Тимур Владимирович является классным руководителем 5 «А» класса, всегда интересуется нашими спортивными успехами, лично активно занимается спортом, уделяет большое внимание пропаганде физкультурно-спортивной деятельности на сайте ОУ. Рекомендую обоих и надеюсь, что они внесут значительную лепту в работу нашего ШСК «Аврора». Предлагаю увеличить численность членов Совета ШСК до 7 человек в связи с большим объемом работы. 
 ВЫСТУПИЛИ:  Пушкина М.С. Знаю обоих кандидатов. Считаю, что они принесут пользу нашему клубу. Одобряю их избрание в члены Совета ШСК. Считаю необходимым увеличить численность Совета до 7 человек.
   Федорова Л.М. Приветствую расширение Совета ШСК до 7 человек, одобряю предложенные кандидатуры, рада привлечению к работе в ШСК учителей и родителей.
 РЕШИЛИ: Увеличить численность Совета ШСК до 7 человек. Избрать в члены Совета ШСК Ехлакова Тимура Владимировича и Зиновьева Александра Николаевича.
РЕЗУЛЬТАТЫ ГОЛОСОВАНИЯ:
«за» - 5 ; «против» - нет; «воздержались» - нет.
РЕШЕНИЕ ПРИНЯТО ЕДИНОГЛАСНО.

 ПО ТРЕТЬЕМУ ВОПРОСУ ПОВЕСТКИ ДНЯ «Разное». 

СЛУШАЛИ: председателя Контрольно-ревизионной комиссии Пушкину М.С. Она рассказала, что за отчетный период никакой финансовой деятельности ШСК не вело, наличных или безналичных денежных средств не имело. Нарушений не выявлено. Работа велась согласно плану, который выполнен в полном объеме.
руководителя клуба Лебедева К.А. Он рассказал, что в срок до 26.06.2023 г. в районный клуб «Взлет», курирующий работу ШСК Невского района СПб, необходимо сдать два отчета о работе нашего ШСК. Отчеты готовят Лебедев К.А. и Федорова Л.М. После сдачи отчетов деятельность ШСК «Аврора» будет приостановлена на летний период и возобновиться в сентябре 2023 года.
   Членам Совета ШСК необходимо к сентябрю 2023 г. продумать предложения по работе клуба и предоставить их руководителю ШСК Лебедеву К.А. для включения в План работы ШСК «Аврора» на 2023-24 учебный год.
   Члену Совета ШСК Ехлакову Т.В. информировать общественность посредством размещения документов ШСК на сайте ОУ.

 
 РЕШИЛИ: Принять информацию к сведению. 
РЕЗУЛЬТАТЫ ГОЛОСОВАНИЯ:
[bookmark: _GoBack]«за» - 5; «против» - нет; «воздержались» - нет.

РЕШЕНИЕ ПРИНЯТО ЕДИНОГЛАСНО.
  Вопросы повестки дня рассмотрены полностью, собрание Совета школьного спортивного клуба «Аврора» объявлено закрытым.



ПРЕДСЕДАТЕЛЬ  СОБРАНИЯ                                             /Лебедев К.А. /

          
 СЕКРЕТАРЬ  СОБРАНИЯ                                                      /Пушкина М.С./






     









