Банк электронных образовательных ресурсов

ГБОУ школы-интерната № 22 
Невского района Санкт-Петербурга

	№

п/п
	Вид  ресурса
	Наименование  ресурса

	1.
	Цифровые образовательные ресурсы (лицензионные):
	1. Энциклопедиии Кирилла и Мефодия: - уроки литературы 5-6 классы,
 - уроки русского языка 5 -9 классы,  

- уроки географии, 7 класс, 
- мир информатики, 3-4 год обучения, 
- уроки ботаники, 6-7 классы.

 2. Энциклопедия животных. 

3. Этикет. 

4. Основы правовых знаний.

5.Уроки всемирной истории.  

6.Детская энциклопедия. 

7. Русские народные праздники, обряды и обычаи. 

8. Правила дорожного движения.

9. Аудиокниги: 
- Л.Толстой.Рассказы,

- В.Короленко "Дети подземелья,

- С.Есенин. Избранное,
- Н.Лесков "Левша",

- Мойдодыр и др. сказки К.Чуковского,

- А.С.Пушкин. Сказка о царе Салтане,

- М.Е. Салтыков - Щедрин. Сказки,

- А.Твардовский "Василий Теркин".

10. Сказки: 
- Принцесса на горошине,

- Свинопас, 
- Елка, 
- Белоснежка и 7 гномов,

- Калоши счастья, 
- Смешарики.

	2.
	Информационные источники сложной структуры (созданные самостоятельно):

УЧЕБНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ
	Презентации к урокам для учащихся 1-4 классов VIII вид  (I вариант обучения):          

 Русский язык: "Слова-предметы" (2 класс); "Гласные и согласные звуки и буквы"(3 класс); "Мягкий знак-показатель мягкости согласного" (2 класс); "Звонкие и глухие согласные на конце слова". 
Математика: "Вычитание и сложение чисел в пределах 100" (4 класс). Окружающий мир: "Дикие животные" (1 класс); "Масленица" (1 класс).
Чтение:   "Обобщение по теме "Весна"(3 класс).                           Презентации к урокам в классах для детей со сложной структурой дефекта  VIII вид ( II вариант обучения) :  
Ручной труд: "Аппликация из ткани "Русская красавица" (6 класс); "Коллективная поделка с помощь спичечных коробков "Пешеходный переход" (8 класс); "Покормите птиц" (6 класс); "Подсолнух" (2 класс). Рисование: "Снеговик"(1класс); "Сказочная гжель"(9 класс); "Жар птица" (1 класс). 
Социально-бытовая ориентировка: "Как путешествуют почтовые голуби"(9класс); "Гигиена кожи.Выбор одежды по сезону"(8 класс);"Гигиена полости рта"(1 класс). 
Развитие речи и окружающий мир:   "В гостях у Осени"(3 класс); "Зимующие птицы" (2 класс); "Дикие и домашние животные"(5 класс); "Как дикие животные к зиме готовятся"(6 класс);"Игрушки, учебные вещи, инструменты"(6 класс); "Сезонная одежда.Уход за одеждой"(6 класс);"Птицы"(2 класс); "Прогулка в страну времен года"(2класс). Математические представления и конструирование:   "Решение примеров и задач на вычитание в пределах 10 с опорой на наглядность"(2 класс); "Знакомство с цифрой 1"(2 класс);"Работа с механическими часами. Определение времени"(8 класс); "Части суток"(8 класс).

 Основы безопасности жизнедеятельности: "Части тела"(1 класс); "Правила поведения зимой ".

Презентации к урокам для учащихся 5-9 классов VIII вид (I вариант обучения): 
1. Внеклассное чтение: «Осень» (8 класс), «Весна»(6 класс), «Дружба» (6 класс).
2.Чтение:

«Пословицы и поговорки», «Народные сказки»,  «Мифы Древней Греции»,

«Знакомство с Библией", «Биография А. С. Пушкина», «Биография М. Ю. Лермонтова", «Биография Н. А. Некрасова», «Биография Л. Н. Толстого», «Биография И. С. Тургенева», «Биография С. А. Есенина», «Биография В. М. Шукшина», «Биография В. В. Маяковского», «Б. Окуджава: поэт и автор», «Жизнь и творчество Н. В. Гоголя».

3 .Русский язык: «Склонение имен существительных в единственном числе» (6 класс), «Сложноподчиненные предложения» (9 класс),
к комбинированному уроку по чтению и русскому языку «Что, где, когда». (5-6 класс), «Склонение имён существительных», «Имя существительное», «Правописание непроверяемых безударных гласных в корне слова», «Мягкий знак после шипящих», «Имя прилагательное», «Число имён прилагательных», «Глагол», «Глаголы прошедшего времени», Наречие»,«Фразеологизмы», «Заимствованные слова», «Диалектные слова».

4. ОБЖ: Ядовитые змеи и насекомые, Ядовитые грибы, Ядовитые растения, Гроза в лесу, Лекарственные растения, Вредное влияние шумов на здоровье человека.   
 5. Биология: «Предупреждение заболеваний сердца», «Здоровый образ жизни»(9 класс), «Хищные птицы»( 8 класс).
 6.География:  «Озеро Байкал»(6 класс), «Зона арктических пустынь», «Животные и растения арктических пустынь» (7 класс), «Африка - самый жаркий материк планеты»(8 класс), «Испания», «Финляндия-страна тысячи озер», «Франция» ( 9 класс). 7.«Окружающий мир:  5 класс:

«Зеркало планеты», «Путешествие по Санкт-Петербургу», «Москва-столица России», «Живая природа осенью»,

«Смена дня и ночи», «Зачем мы спим ночью», «Вред курения». 


	
	ПСИХОЛОГО-ПЕДАГОГИЧЕСКОЕ   СОПРОВОЖДЕНИЕ
	Логопедические занятия: 1.«Деление слов на слоги», лексич.тема: «Овощи и фрукты», 2.«Развитие лексико-грамматического строя речи»,

лексич.тема: «Путешествие в весенний лес», 3. «Звукобуквенный анализ и синтез слов», лексич.тема: «Космос», 4. Логоритмическое занятие  «Путешествие в осенний лес».


